[image: image1.png]AmnepmeTp. MamepeHue cunbl Toka

1. Cyry TOKa H3MEPSIOT...

a) ...TAILBAHOMETPOM. B) ...aMIIEPMETPOM.

©6)....TAILBAHHYECKUM JICMEHTOM. 1) ... 3NEKTPOMETPOM.




[image: image2.png]3. Mo noxasauuio amiiepMerpa Ne 2 cwia Toka B uernw pasra 0,5 MA. Kakylo cu-
Ty TOKA 32PEerUCTPUPYIOT aMIepMeTph Ne 1 1 Ne 3?7
» ) No 1 — mensie 0,5 MA, Ne 3 — Gomie 0,5 MA.
. )1 — Gonbuie 0,5 MA, Ne 3 — Menbie 0,5 MA.
DN 1# e 3, kak Mo 2, — 0,5 MA.
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[image: image3.png]5. Kax aMriepMeTp BKITIOY2ETCA B Ienb?

4) Panom ¢ TeM norpeGureneM TOKa, B KOTOPOM HAIO H3MEPHTH CHITY TOKa,
COEMIHSAA €T0 KIEMMY, OTMECHHYIO JHAKOM «+», C IPOBOTHHUKOM, Wy~
TIHM OT IIOVIOXHTENBHOTO [0N10Ca ACTOYHMKA TOKA.

6) TTocenoBaTENBHO ¢ AEMEHTOM LIETH, TAe HIMEPAETCA CHIa TOKA, cienst
3a TeM, 9T00M €r0 KNEMMa, OTMEYEHHAS 3HAKOM «+», GELIa COSANHEHa ¢
TIQ/IOXHTE/THHEIM TIQJIOCOM HCTOYHHKA TOKA,

8) IToc/e0BaTeNLHO ¢ YYACTKOM IfeITH, B KOTODOM H3MEpSieTCs CHIa TOKa,
-COCTHHEHAA E10 KIEMMY, «+> C OTPRIIATE/ILHEM NOMIOCOM HCTOYHHKA.

1) Be3 Kaxux-THE0 Npasit. '




[image: image4.png]BoneTMmeTp. MaMepeHue HanpaxXeHus

1. Kakoit npa6op MpeaHaIHAYEH 1A HIMEPEHHT AMEKTPHIECKOTO HanpsoxeHua?

a) DnexrpoMeTp. . ., B) AMriepMeTD.
6) MabBanomerp.  * 1) BossT™eTp.




[image: image5.png]2. Kakoe 43 3ixX yCIIOBHbIX 0003HaYeHUH IPUHATO LIs moﬁpmilm BOJBETMeTpa?

| aNe L. B)N‘l3“
& O ] B)Ne 2. DN 4.

Nl N2 Ne3 Ne4





[image: image6.png]3.-Ha xaxo#f cxeMe BOJITMETD, KOTOPHIM HYXHO H3MEPUTH HAMPSDKEHHE Ha TIpO-
BOIHKKE R, BKIIIOYEH NPaBHABHO?

. %1 DN L.

‘ ‘ N2
| .

i B Ne 3.





[image: image7.png]5. Kakast U3 9THX CXeM BKTIOYEHUS NPUGOPOB MPABHIbHA?
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[image: image8.png]NMocneposarensHoe coeauHeHne npoaommxéa

1. Tlo xakOMy NMpPH3HAKY MOXHO Cpa3y-OIPEIENNTs, OCAEAOBATEABHO WIH HeT
COSRMHEHbI OTPEGHTENIH ANEKTPHIECKOrO TOKA?

2) To OMMHAKOBOCTH CHITH TOKA BO BCEX [IPOBOTHHKAX,

6) ITo ToMy, KaK COeTHHEHB MEXTY coﬁoﬁ BCe MPOBOAHHKH.

#) Tlo npekpamenmi6 paors Bee I.lemi TIPH BHKTIOYeHHH mom-mﬁo on-
HOTO MOTPEOHTE LY TOKA.

1) ITo 3aBHCHMOCTH HANpSIXeHH Ha npummmmx OT MX CONPOTHRIICHHIA.




[image: image9.png]2, Yemy paBHO obmiee CONPOTHBIEHHE R LIENH C TIOCHEOBATA/ILHO BIITIOYEHHEL -
MH 3JIEKTpONpH6opaMu?
))R=R+R, B R=R,—R,.
6)R=R —R, . DR=R R,

3. Yemy paBHo of1uiee HATPSXKEHHE HE NMOCEN0BATENbHO COCMAMHEHHEIX YIaCTKAX
nenn?
) U=U=U,. B U=U-U,
6U=U+U, DU=U,-U,




[image: image10.png]4. B 3IEKIPHYECKYIO LeMb MOCTEAOBATENHO BKMIOYeHb! 4 anexTponputopa,
HMEIOILME PaBHblE COMpOTHBIEHHA (M0 10 OM). Crna ToKa B OMHOM K3 HUX
1,5 A. Kakoso ofuree HAMPSXEHHUE B 3T0M uenu?

8)15B. 6)60B. . 8) 30 B.

1) Petuts Hetbasl, HeT 3HaYeHMit CHUIBL TOKA B APYTUX MPHGOpax.

5. HanpsxeHye Ha nomocax HCTOTHHKA Toka 12 B. Onpeaeanre cONpoTHEneHHe
PE3NCTOPa, €CITH CHIa ToKa B 1ienu 0,8 A, a HanpaAXeHHe Ha amnie 4 B.

a)150m.”
6) 5 Om.
B) 10 OM.
1) 20 OM.




[image: image11.png]7. HanpsokeHus Ha y4acTKax MOC/ENOBATENBHOM 3/IEKTPUUECKON ueryiu U =
=100 B, U, =30 B, U, =75 B, U, = 150 B. Kakoii u3 y4acTKoB o6anaeT Hau-
GOMIBIIHM COMPOTHRIEHHEM?

) [Tepariit. 6)Bropoi. - B)Tperu#. . - 1) Yerseprsit:




[image: image12.png]NapannensHoe coeaAMHeHNE NPOBOAHNKOB

1. Kaxad cxeMa K3 TIPEACTABIEHHBIX HA PHCYHKE NOKASKIBAET napaJUIensHoe co-
eMHeHHe BMeKTpoNamn?

Nel

® w2 -

®

aN\e 1.
G)Ne 2.

T N3,

2. KaKoBO COOTHOIIEHHE HATPAKEHHUA Ha KOHLAX MPOBONHMKOB, COEIHHEHHBIX

NapawIeNsHo?

2) Hanpsokerye Ha IIPOBOTHHKe TeM BIbLLE, YeM GobLUE €50 COMPOTHRICHHE.

6) HanpaxeHHs Ha BCeX IPOBOJHMKAX OIHHAKOBbI.

») Harpsoke Hust Ha IIPOBOJHUKAX TEM MEHBIIIE, YeM GONbIUE COMPOTHRICHHS.




[image: image13.png]3. KaxoBo COOTHOIIEHHE CHJI TOKOB B OGIIEH IIENHK ¥ B NIapajUTeNEHO COGNMHEH-
HEIX TPOBOAHHMKAX?

a) Bee el Toxos onmHakossl (=1, =1).

6) B mapamtensHo ‘COBMMHEHHBIX TIPOBOAHUKAX CHIBI TOKOB OXMHAKOBEl M
MeHblue CHIIH TOKA B obuiet Leny. i

) CyMMa CHJI TOKOB B [Tapa/UIE/IbHO COCIUHEHHEIX HPOBOIHUKAX DABHA CHIIe
TOK2 B HCPMWEH_HOH YaCTH LEeMnmu.




[image: image14.png]7. Isa npuGopa, BKIOUEHHLEX TApALISTIBHO B LeTb ¢ HanpsokemeM 320 B, umeror
compotHrieHus 400 (_)M 1 800 OM. Haitnure ciuTy TOKa B KAXIOM M3 HHX H B*
obumel nemu.

I =08A,L=04A,I=12A
6)1,=0,4A,L=02A,I=06A.
BI=08A,1,=0,4A,I=04A
D1L=04A,L=02A,1=02A




[image: image15.png]8: Cuna Taxa B HepasseTRIeHHOH yacTH Lenu 0,6 A. Ha yuacTke 3roit emmH, Ha

. KOHIIaX KOTOpore Hanpsokenue 1,8 B, coemHeHn Mexny coboit mapaniensHo
TP ONMHAKOBMX NMPOBOXHHMKA. Kakie 3HAYEHHS CHJI TOKOB 3adMKCHPYIOT
aMIepMETPAI B KAXIIOM H3 3TUX npoaom-lm(on? Kaxkoso CONPOTHRIEHHE 3TOI0
yuacrka?

2)0,2A; 9OM. 6)0,2A;30M. 8) 0,6 A; 3 OMm. 00,2A;27 Om.




